

Во время приема к руководителю Роспотребнадзора по Республике Алтай обратились пять граждан.

{morfeo 2299}

Коллектив жителей Майминского района крайне возмущен планами администрации муниципалитета вырубить березовую рощу в центре села и застроить микрорайон жилыми домами. По мнению сельчан вырубка деревьев негативно скажется на качестве атмосферного воздуха, здоровье граждан. Майминцы подняли вопрос о неудобном графике вывоза мусора в селе. Многие работающие жители села не могут воспользоваться услугой вывоза мусора, так как специальный автомобиль забирает мусор в течение рабочего дня, при этом оплачивают услуги по сбору и вывозу мусора регулярно.

Кроме того, жители села Майма крайне обеспокоены большим количеством собак, беспризорно бегающих по улицам и угрожающих жизни и здоровью людей.

Граждане предложили несколько вариантов решения поднимаемых в своих обращениях вопросов. Их инициатива полностью поддержана Леонидом Щучиновым. Он заверил земляков, что все вопросы будут взяты на особый контроль и решение по ним будет приниматься совместно с привлечением всех заинтересованных органов власти, местного самоуправления и надзора.